Ha uucnosoi npsmoi gaHbl ABa oTpe3ka: P = [69; 91] u Q = [77; 114]. YKax1Te HaMMEHbLUYI0 BO3MOXHYHO
ANVHY Takoro oTpeska A, anst kotoporo dopmyna

x€Q)-(((xeP)=(xEQ)) V (~(xEP)—(x EA)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (T. €. NpUHUMAET 3HayeHue 1 npu noboM 3HaveHumn HEDEMGHHOVI X).

minn = 200

minnal = 1 OtserT: 23
minna2 = 200

al =1

while al <= 200:
az =al + 1
while a2 <= 200:

flag = 0
x =1

while x <= 200:

A = (al<=x<=a2)

P = (69<=x<=91)

Q = (77<=x<=114)

w = (Q <= ((P==Q) or

((not (P))<=A)))
if w ==
flag = 1
break
x += 0.5
if flag ==
if a2 - al < minn:
minn = a2 - al
minnal = al
minna2 = a2
a2 += 1
al += 1

print (minn, minnal, minnaZ2)



